



В Брянской области сотрудник дорожно-патрульной службы обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области предъявлено обвинение инспектору первого батальона полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления внутренних дел по Брянской области 37-летнему Владимиру Азарову. Он обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия (п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, вечером 21 февраля 2010 года Владимир Азаров в ходе несения службы незаконно без достаточных к тому оснований, предусмотренных Законом РФ «О милиции», находясь в служебном автомобиле, применил в отношении 25-летнего военнослужащего физическую силу и специальные средства – наручники.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного им преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Бежицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области

04 Марта 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714806>